

Вышла из печати книга известного социолога, исследователя и практика Ильи Ефимовича Штейнберга "Метод "Длинного стола" в качественных полевых социологических исследованиях. В ней предпринята удачная попытка обобщить многолетний опыт обучения практическим навыкам проведения полевых социологических исследований методом «длинного стола»: особой дискуссионной площадки и формата, предложенного Теодором Шаниным для работы исследовательской группы крестьяноведческих социологических проектов 1990–1996 годов в России.

Автор книги входил в обе исследовательских группы. Одно из заседаний Длинного стола в Переделкино, которое состоялось в 1996 году, было записано на видео профессором Валерием Виноградским. Расшифровка видеозаписи этого заседания также вошла в книгу. [Книга выпущена издательской программой ВЦИОМ "Pragmatic"](#).

Выходные данные: Штейнберг И. Метод «длинного стола» в качественных полевых социологических исследованиях. – М.: ВЦИОМ, 2021. – 300 с. – (Pragmatic) ISBN 978-5-906345-34-9.

9 декабря 2021 года презентация книги состоялась в библиотеке Московской высшей школы социальных и экономических наук (Шанинки). В презентации приняли участие директор ВЦИОМ Валерий Фёдоров, редактор серии Анна Кулешова, директор Чайновского исследовательского центра Александр Никулин и другие.

Фото Георгия Макарова / Шанинка

longtablemethod